
Za državo in narodnost! 
Dve veliki dobrini sta, ki sta last vsa

kega naroda: zemlja in narodnost; prva 
je gmotne, druga pa bolj duhovne nara-
ye. Najboljše jamstvo, da bosta ti dve do
brini ostali svojina in svojstvo naroda ter 
da bo z njima tudi narod ostal, je lastna 
narodna država. Narod brez lastne drža
ve je gostač v tuji državi, čeprav še ima 
BVOJO zemljo. Usoda manjšinskih narodov 
■je ponajveč taka, da je ogrožena ne samo 
Jnahjšinska narodnost zaradi raznarodo
(valnih nakan večinskega naroda, marveč 
fcudi zemlja, ki si jo trudi večinski narod 
osvojiti kos za kosom, da tako razširi svoj 
življenjski prostor. Evropski Slovani so 
dejstveni dokaz za to, v kakšnem položa
[ju je narodnost, ki je država ne brani in 
pospešuje. Zato se skozi njihovo zgodovi
no vleče kot rdeča nit hrepenenje po na
modni državi, ki je niso imeli, iizvzemši 
Ruse in balkanske Slovane. 

Svetovna vojna je prinesla uresničenje 
Stoletnih slovanskih hrepenenj, ki so se 
ipm nekateri večji narodi v domišljeni vlo
gi »nadnarodov« posmehovali kot praznim 
Banjam. Vznikla je med njimi jugoslovan
ska država, v kateri je slovenska držav
nost dobila konkretno obliko. Kdor se Se 
ni dovolj prepričal o važnosti tega dejstva. 
naj obrne svoj pogled na severno in južno 
točko slovenskega ozemlja, kjer prebivajo 
naši bratje v tujih državah. Velika večina 
slovenskega ljudstva pa se dobro zaveda 
prevažnega pomena narodne države ter 
daje tej svoji zavesti izraz in dokaz z ma
nifestacijami o priliki proslave dvajsetlet
nice naše države. 

Našemu slovenskemu narodu pripada 
zasluga, da je prvi v državi proslavil dr
žavni jubilej z velikim narodnim taborom 
pri Sv. Trojici v Slov. goricah. Gostje iz 
Beograda, ki so bili očividci te velike pri
reditve, se niso mogli načuditi pristnosti, 
svežosti in jakosti narodnega navdušenja 
našega ljudstva. Sredi avgusta (14. avgu
sta) bo druga prireditev v naši Štajerski, 
ki mora biti še večja, obsežnejša in veli
fcastnejša, ker je namenjena vsej Sloven
ski štajerski in tudi sosednim pokrajinam, 
slasti Prekmurju in Koroški. To je narod
ni tabor v Mariboru. Udeležba na njen 
tnora biti tolikšna, da bo vredna visokega 
namena te prireditve. Zato naj te dni leti 
kakor na brzokrilniku skozi našo zemljo 
&eslo: Slovenci, Slovenke, na tabor v Ma
riboru! Pokažimo svojo zvestobo naši dr
Žavi in svojo ljubezen naši narodnosti! 


